
 

Názov projektu: Modernizácia komunálnych služieb a zlepšenie environmentálnej 

udržateľnosti v obci Lutiše 

 
Projekt, ktorý zahŕňa nákup minibagra, mulčovača a snežného pluhu, má významný environmentálny prínos. Bager a mulčovač zefektívňujú spracovanie 
odpadu a údržbu verejných priestranstiev, podporujú obehové hospodárstvo a znižujú potrebu odvozu odpadu na skládky. Mulčovanie podporuje ochranu 
biodiverzity a kvalitu pôdy, zatiaľ čo snežný pluh zabezpečuje efektívne odstraňovanie snehu, čím sa minimalizuje používanie chemických posypov. Projekt je 
v súlade s cieľmi SR na zlepšenie kvality ovzdušia, podporu udržateľného rozvoja a ochranu prírodných zdrojov, čím prispieva k ekologickej udržateľnosti a 
zvyšuje kvalitu života obyvateľov obce. 

 
Ekonomický rozvoj regiónu: 
Zníženie nákladov na údržbu: Modernizácia technológie umožní efektívnejšiu údržbu verejných priestranstiev a ciest, čo vedie k zníženiu prevádzkových 
nákladov a uvoľneniu finančných prostriedkov na ďalšie rozvojové projekty. 
Podpora miestnych podnikateľov: Zlepšenie verejných priestranstiev a cestnej infraštruktúry zvýši atraktivitu obce pre podnikateľské aktivity a turistiku, čo 
môže podporiť miestny ekonomický rast a tvorbu pracovných miest. 
 
Zlepšenie životných podmienok obyvateľov: 
Bezpečnosť a prístupnosť: Snežný pluh zabezpečí, že cesty a chodníky budú v zime bezpečne udržiavané, čo zlepší prístupnosť a zníži riziko nehôd. 
Obyvatelia budú mať lepší prístup k základným službám počas zimných mesiacov. 
Kvalita verejných priestranstiev: Mulčovač prispeje k pravidelnej údržbe a estetickému vzhľadu verejných plôch a zelených oblastí, čo podporí zdravé a 
príjemné prostredie na rekreáciu a komunitné aktivity. 
Efektívna správa odpadu: Bager zlepší efektívnosť spracovania veľkoobjemového odpadu a údržby zberného dvora, čím prispeje k lepšiemu hospodáreniu s 
odpadom a ochrane životného prostredia. 
 
Dlhodobé prínosy: 
Projekt podporuje dlhodobý udržateľný rozvoj obce tým, že zlepšuje environmentálne podmienky a zvyšuje kvalitu života, čo môže tiež slúžiť ako model 
pre ďalšie obce v regióne. 

 

Projekt je realizovaný s finančnou podporou Environmentálneho fondu 


